



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GRUBIŠNO POLJE
GRADONAČELNIK**

Povjerenstvo za provođenje postupka dodjele potpora
u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja

Klasa: 402-07/21-01/4

Urbroj: 2127/01-02/02-21-02

Grubišno Polje, 22. ožujka 2021.

Na temelju članka 6. stavka 1. Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja za 2021. – 2027. („Službeni glasnik Grada Grubišnoga Polja“, broj 8/20) i članka 4. Odluke o subvencioniranju mjera potpora u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja za 2021. („Službeni glasnik Grada Grubišnoga Polja“, broj 2/21) Povjerenstvo za provođenje postupka dodjele potpora u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja, dana 22. ožujka 2021. objavljuje

**JAVNI POZIV
za subvencioniranje mjera potpora u poljoprivredi
na području Grada Grubišnoga Polja za 2021. godinu**

1.PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet javnog poziva je dodjela potpora male vrijednosti (u daljnjem tekstu: subvencija/potpورا) za razvoj i unapređenje poljoprivrede na području Grada Grubišnoga Polja, obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima a sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada Grubišnoga Polja za 2021., i to za slijedeće namjene (u daljnjem tekstu: Mjere):

- Mjera 1. Osiguranje poljoprivrednih usjeva, trajnih nasada i stoke
- Mjera 2. Kontrola plodnosti tla
- Mjera 3. Nabava i postavljanje plastenika i opreme za povrtlarstvo i cvjećarstvo
- Mjera 4. Navodnjavanje te nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje
- Mjera 5. Kupnja opreme i mehanizacije
- Mjera 6. Razvoj stočarske proizvodnje - potpora za tov junadi iz vlastitog ili domaćeg uzgoja
- Mjera 7. Očuvanje stočarske proizvodnje – potpora za uzgoj i držanje muznih krava
- Mjera 8. Očuvanje pčelinjeg fonda
- Mjera 9. Očuvanje stočarske proizvodnje – potpora za uzgoj i držanje krmača
- Mjera 10. Očuvanje stočarske proizvodnje – potpora za uzgoj ovaca i koza
- Mjera 11. Potpora za umjetno osjemenjivanje stoke (krava i junica)
- Mjera 12. Edukacija, stjecanje znanja i vještina u poljoprivrednoj djelatnosti
- Mjera 13. Konzultantski troškovi pripreme projekata na natječaje EU fondova
- Mjera 14. Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja (prskalica i raspršivača)



*Grad Grubišno Polje
Program potpora poljoprivredi na području
Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2021.– 2027. god.*



Mjera 15. Potpora za ograđivanje poljoprivrednog zemljišta

Mjera 16. Potpora za okrupnjavanje zemljišta

2. NAMJENA I IZNOS SUBVENCije

Mjera 1. Osiguranje poljoprivrednih usjeva, trajnih nasada i stoke

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za pokrivanje dijela troškova godišnje police osiguranja poljoprivrednih usjeva, trajnih nasada i stoke. Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 1.000,00 kn, a odnosi se na 50 % premije za policu osiguranja poljoprivrednih kultura, nasada i stoke.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **20.000,00 kn**.

Mjera 2. Kontrola plodnosti tla

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za pokrivanje dijela troškova kontrole plodnosti tla. Iznos novčane potpore po jednom ispitanom uzorku u ovlaštenom laboratoriju je 200,00 kn ali po jednom korisniku maksimalno do 1.000,00 kn u kalendarskoj godini.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **10.000,00 kn**.

Mjera 3. Nabava i postavljanje plastenika i opreme za povrtlarstvo i cvjećarstvo

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za plasteničko-stakleničku proizvodnju za nabavu i postavljanje novih plastenika minimalne površine 150 m² i nabavu opreme za plastenike (grijanje, folije, rolo stolovi i sl.) Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku za nabavu i postavljanje novih plastenika minimalne površine 150 m² iznosi do 50 % troška, a najviše 10.000,00 kn. Za nabavu opreme za plastenike maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% troška, a najviše 3.000,00 kuna.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **12.000,00 kn**.

Mjera 4. Navodnjavanje te nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje

Potpore se dodjeljuje za pokrivanje dijela troškova nabave i gradnje sustava za navodnjavanje na otvorenim i zatvorenim prostorima ili nabavu komponenata za sustav navodnjavanja na otvorenom ili zatvorenim prostorima uz uvjet minimalne poljoprivredne površine na otvorenom prostoru 0,5 ha, a u zatvorenom 150 m². Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku za nabavku i gradnju sustava za navodnjavanje ili nabavku komponenata za sustav navodnjavanja na otvorenim prostorima iznosi do 3.000,00 kn, a odnosi se na 50% troškova te u zatvorenim prostorima do 2.000,00 kn, a odnosi se na 50% troškova.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **5.000,00 kn**.

Mjera 5. Kupnja opreme i mehanizacije

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za pokrivanje dijela troškova nabave nove ili rabljene mehanizacije. Vrijednost minimalnog ulaganja je 1.000,00 kn. Potpora se



dodjeljuje u iznosu do 50% nastalih troškova, a najviše do iznosa od 5.000,00 kn po korisniku u jednoj kalendarskoj godini.

Korisnici koji su za nabavu navedene opreme i mehanizacije ostvarili potporu iz nekog drugog izvora, izuzimaju se iz ove potpore.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **120.000,00 kn.**

Mjera 6. Razvoj stočarske proizvodnje – potpora za tov junadi iz vlastitog ili domaćeg uzgoja

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za tov junadi iz vlastitog ili domaćeg uzgoja u tekućoj kalendarskoj godini. Korisnik potpore ima obvezu držanja istog broja junadi na svojem poljoprivrednom gospodarstvu 100 uzastopnih dana, a nakon podnošenja zahtjeva za potporu. Potpora će se odobriti poljoprivrednim gospodarstvima za tov junadi od minimalno 2 do maksimalno 7 junadi u iznosu od 300,00 kn po jednom grlu, a maksimalni iznos po jednom korisniku iznosi 2.100,00kn u kalendarskoj godini.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **20.000,00 kn.**

Mjera 7. Očuvanje stočarske proizvodnje - potpora za uzgoj i držanje muznih krava

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za uzgoj i održavanje istog broja muznih krava u tekućoj kalendarskoj godini i to za minimalno 2 do maksimalno 7 muznih krava, sa iznosom novčane potpore po jednom grlu od 300,00 kn, uz uvjet da se postojeći broj muznih krava održi još najmanje 100 uzastopnih nakon podnošenja zahtjeva za potporu. Maksimalni iznos po jednom korisniku može biti 2.100,00 kn u kalendarskoj godini.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **25.000,00 kn.**

Mjera 8. Očuvanje pčelinjeg fonda

U cilju očuvanja i proširenja pčelinjeg fonda na području Grada Grubišnoga Polja te stvaranja preduvjeta za daljnju proizvodnju pčelinjih proizvoda sufinancirati će se držanje i proizvodnja pčela sa 30,00 kn po svakoj pčelinjoj zajednici upisanoj u Evidenciju pčelara i pčelinjaka Hrvatskog pčelarskog saveza za korisnike koji imaju prebivalište na području Grada Grubišnoga Polja. Maksimalni iznos novčane potpore po jednom korisniku može biti do 1.500,00 kn u kalendarskoj godini uz uvjet minimalne poticajna količina od 10 pčelinjih zajednica.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **40.000,00 kn.**

Mjera 9. Očuvanje stočarske proizvodnje - potpora za uzgoj i držanje krmača

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima koji su upisani u Jedinostveni registar domaćih životinja radi opstanka malih proizvođača svinja i razvoja svinjogojstva. Potpora se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za uzgoj i držanje krmača na domaćinstvu od minimalno 2 do maksimalno 5 krmača u tekućoj godini u iznosu od 300,00 kn po krmači uz uvjet da se isti broj krmača održi najmanje 6 mjeseci nakon podnošenja zahtjeva za potporu. Maksimalan iznos potpore po jednom korisniku iznosi 1.500,00 kn.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **15.000,00 kn.**



Mjera 10. Očuvanje stočarske proizvodnje - potpora za uzgoj ovaca i koza

Potpota se dodjeljuje obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima koji su upisani u Jedinostveni registar domaćih životinja radi očuvanja uzgoja ovaca i koza. Potpora za očuvanje uzgoja ovaca i koza na poljoprivrednom gospodarstvu dodjeljuju se u iznosu od 10,00 kn po grlu. Minimalni broj grla je 10, a maksimalni 500. Maksimalan iznos potpore po jednom korisniku je 5.000,00 kn u kalendarskoj godini.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **40.000,00 kn**.

Mjera 11. Potpora za umjetno osjemenjivanje stoke (krava i junica)

Potpota se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima za pokriće dijela troškova umjetnog osjemenjivanja stoke (krava i junica). Potporu može koristiti samo jedan član poljoprivrednog gospodarstva u kalendarskoj godini. Maksimalan iznos potpore po korisniku iznosi do 1.500,00 kn, a odnosi se na 50% plaćenog računa za uslugu umjetnog osjemenjivanja stoke (krava i junica).

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **15.000,00 kn**.

Mjera 12. Edukacija, stjecanje znanja i vještina u poljoprivrednoj djelatnosti

Sredstva će se koristiti za pokriće troškova edukacije, stjecanje znanja i vještina u poljoprivrednoj djelatnosti na području Grada Grubišnoga Polja. Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% od ukupnog troška edukacije, a najviše do 1.000,00 kn u jednoj kalendarskoj godini.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **4.000,00 kn**.

Mjera 13. Konzultantski troškovi pripreme projekata na natječaje EU fondova

Potpota će se odobriti korisniku za dio konzultantskih troškova pripreme projektne dokumentacije za projekte koji će se prijaviti na jedan od fondova EU. Potpora može iznositi do 95 % nastalih opravdanih troškova, a najviše do iznosa 3.000,00 kn po jednom korisniku.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **5.000,00 kn**.

Mjera 14. Ispitivanje uređaja za zaštitu bilja (prskalica i raspršivača)

Potpota će se odobriti korisniku za dio troškova pregleda ispitivanja uređaja za zaštitu bilja (prskalica i raspršivača). Iznos sredstava po jednom korisniku je 250,00 kn.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **5.000,00 kn**.

Mjera 15. Potpora za ograđivanje poljoprivrednog zemljišta

Potpota će se dodijeliti korisniku za dio troškova ograđivanja poljoprivrednog zemljišta što uključuje nabavu električnog pastira, žice i repelenata za divljač. Maksimalan iznos potpore po korisniku iznosi do 50% od ukupnog troška, a najviše do 2.000,00 kn.

Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **8.000,00 kn**.



Mjera 16. Potpora za okrupnjivanje zemljišta

Potpore će se odobriti korisniku za okrupnjivanje poljoprivrednog zemljišta u iznosu od 1.000,00 kn/ha uz uvjet da minimalna površina iznosi 0,50 ha. Maksimalan iznos sredstava po jednom korisniku je do 5.000,00 kuna tijekom jedne kalendarske godine. Ukupna raspoloživa sredstva po ovoj mjeri iznose **6.000,00 kn**.

3. ROKOVI ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA I DODJELU SUBVENCIJJE

Javni poziv je otvoren od **23. ožujka 2021.** do **iskorištenja sredstava po pojedinoj mjeri, a najkasnije do 30. studenoga 2021. godine**

4. KORISNICI SUBVENCIIJA

Korisnici subvencije su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koja imaju sjedište na području Grada Grubišnoga Polja, a bave se poljoprivrednom proizvodnjom i ispunjavaju uvjete i kriterije iz ovog Javnog poziva. Poljoprivrednim gospodarstvom podrazumjevaju se obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG/PG), samoopskrbna poljoprivredna gospodarstva (SOPG), obrti, trgovačka društva i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

5. KRITERIJI ZA DODJELU SUBVENCIIJA

Subvencije se dodjeljuju obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima:

- upisanim u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava,
- koja imaju sjedište na području Grada Grubišnoga Polja,
- koja imaju svoj matični broj domaćinstva (MIBPG),
- koja se bave određenom poljoprivrednom proizvodnjom,
- koja posluju preko žiro-računa,
- koja nemaju dugovanja prema Gradu Grubišnom Polju,
- potporu može koristiti samo jedan član poljoprivrednog gospodarstva u kalendarskoj godini.
- kojima ukupan iznos primljenih de minimis potpora nije prešao iznos od 20.000,00 € u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji (sukladno Uredbi Komisije broj 1408/2013 i 2019/316), u kunskoj protuvrijednosti, tijekom trogodišnjeg fiskalnog razdoblja,
- proveli su neku od mjera potpora za razvoj i unapređenje poljoprivrede na svom OPG-u iz točke 1. ovog Javnog poziva poslije **01. prosinca 2020.**
- ostali kriteriji po pojedinim Mjerama naznačeni u točki 2. ovog Javnog poziva.

Korisnik potpora u poljoprivredi od Grada Grubišnoga Polja može **godišnje ostvariti maksimalno 10.000,00 kuna**.

Neprihvatljivi troškovi su troškovi PDV-a ukoliko je isti povrativ i obrtna sredstva (repromaterijal u poljoprivrednoj proizvodnji i sl.).

6. POTREBNA DOKUMENTACIIJA

Uz zahtjev za dodjelu subvencije nositelj OPG-a prilaže sljedeću dokumentaciju:

1. Presliku osobne iskaznice - za fizičke osobe



Grad Grubišno Polje
Program potpora poljoprivredi na području
Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2021.– 2027.god.



2. Presliku Rješenje o Upisu u sudski registar - za pravne osobe
3. Presliku Rješenja ili karticu OPG-a o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava
4. Originalni račun nabavljenu/kupljenu robu, materijal, opremu ili izvršene usluge, ne stariji od 01. prosinca prethodne godine
5. Izjavu da korisnik nema nepodmirenih obaveza prema Gradu Grubišnom Polju
6. Izjavu da podnositelj zahtjeva nije za istu svrhu primio potporu iz drugih izvora
7. Izjavu o statusu poreznog obveznika
8. Druge dokumente propisane za određene vidove potpora

7. POSTUPAK DODJELE SUBVENCIJJE

Zahtjevi za dodjelu subvencija po pojedinim Mjerama i izjava o primljenim potporama male vrijednosti nalaze se na web stranici www.grubisnopolje.hr, a mogu se podići i u Upravnom odjelu za gospodarstvo Grada Grubišnoga Polja, Trg bana Josipa Jelačića 1, soba 40. Sve dodatne informacije mogu se dobiti na broj telefona 043/448-213 i 448-201 ili putem e-maila: gospodarstvo1@grubisnopolje.hr.

Zahtjev sa traženom dokumentacijom dostavlja se u pisarnicu ili poštom na adresu:
Grad Grubišno Polje, Trg bana Josipa Jelačića 1, 43290 Grubišno Polje, sa naznakom - Ne otvaraj - Povjerenstvo za provođenje postupka dodjele subvencija u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja.

Povjerenstvo za provođenje postupka dodjele subvencija u poljoprivredi na području Grada Grubišnoga Polja (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) provodi postupak zaprimanja i razmatranja zahtjeva za dodjelu subvencija.

Otvaranje i pregled ponuda vršiti će se svakog **prvog utorka u mjesecu** za pristigle ponude tijekom prethodnog mjeseca.

Konačnu Odluku o dodjeli sredstava za svaki prethodni mjesec donosi Gradonačelnik temeljem prijedloga Povjerenstva.

Iskorištenjem sredstava po pojedinoj mjeri biti će dana obavijest na službenoj stranici Grada Grubišnoga Polja, www.grubisnopolje.hr.

Kod podnošenja Zahtjeva za dodjelu subvencije, podnositelj predaje i ispunjen obrazac Izjave o iznosima primljenih potpora male vrijednosti, sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o objavljivanju pravila o potporama male vrijednosti („Narodne novine“ br. 45/07) i Uredbi Komisije broj 1408/2013 i 2019/316 po kojima ukupan iznos de minimis potpora dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 20.000,00 € u kunsnoj protuvrijednosti, tijekom trogodišnjeg fiskalnog razdoblja.

Trogodišnje razdoblje odnosi se na dodijeljene potpore u predmetnoj fiskalnoj godini (2021.) te dvije prethodne (2020. i 2019.).

Potpore male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku odobrenja kada podnositelj zahtjeva stječe zakonsko pravo na primanje potpore, neovisno o datumu isplate potpore male vrijednosti. Podnosiocu zahtjeva odobrena sredstva će biti doznačena na temelju dostavljene vjerodostojne dokumentacije (preslike računa i izvoda sa žiro-računa o izvršenom plaćanju).



Grad Grubišno Polje
Program potpora poljoprivredi na području
Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2021.– 2027. god.



8. KONTROLA

Kontrolu Mjera iz točke 1. ovog Javnog poziva, da li su namjenski iskorištena sredstva, obavlja Povjerenstvo.

Ukoliko Povjerenstvo ustanovi nenamjensko korištenje potpore, korisnik potpore dužan je odobrena sredstva vratiti na IBAN Grada Grubišnoga Polja u roku od 15 dana od dana utvrđivanja nepravilnosti te isti neće imati pravo na dodjelu bespovratnih potpora iz proračuna Grada Grubišnoga Polja u narednih 5 (pet) godina.

9. OSTALO

Ovaj Javni poziv biti će objavljen na oglasnoj ploči Grada Grubišnoga Polja, na službenim internet stranicama (www.grubishnopolje.hr) i putem Radija Grubišno Polje.

Gradonačelnik zadržava pravo izmjene i poništenja ovog Javnog poziva.

**PREDSJEDNICA**
Mehes
Jasminka Meheš



Grad Grubišno Polje
Program potpora poljoprivredi na području
Grada Grubišnoga Polja za razdoblje od 2021.– 2027.god.

